

В рамках реализации проекта "Я люблю Россию!" и на кануне этой знаменательной даты в нашем детском саду прошла коуч-сессия для родителей наших воспитанников, где дети прочитали стихи о далёком тяжёлом времени войны.

Педагоги рассказали родителям интересные факты, которые происходили во время блокады, был организован просмотр видеоролика "Мы память бережно храним", который не оставил равнодушным никого. Подвиг жителей и защитников города останется в истории нашей Родины символом отваги, стойкости, величия духа и любви к своей стране!

26.01.2024г.



Коуч-сессия для родителей

Автор: site - Обновлено 02.02.2024 03:02

